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Уважаемые Дамы и Господа!
Предлагаем  для отделки деревянных домов водоразбавляемые лакокрасочные материалы: состав «ОЛЬВИЯtex ДЕРЕВОЗАЩИТА», лак «ОЛЬВИЯtex ДЕРЕВОЗАЩИТА».
Материалы изготовлены НПФ «ВАПА» (г.С-Петербург) на импортном сырье. Они сравнимы по качеству и защитно-декоративным свойствам с зарубежными аналогами, при более низких ценах. Материалы эффективно защищают от синевы и плесени. Покрытие стойко к УФ-излучению. 
Состав «ОЛЬВИЯtex ДЕРЕВОЗАЩИТА» - универсальный,  антисептический  состав против синевы и плесени. Проникает в глубокие слои древесины, образует долговечное водо- и атмосферостойкое покрытие. Покрытие 2-3 слоями состава обеспечивает защиту древесины до 7 лет. Состав выпускается бесцветный и колерованный под ценные породы древесины.           
Лак «ОЛЬВИЯtex ДЕРЕВОЗАЩИТА» - декоративно-защитный лак. Образует водо- и атмосферостойкое покрытие, подчеркивающее текстуру древесины. Покрытие     2-3 слоями состава «ОЛЬВИЯtex ДЕРЕВОЗАЩИТА»  с последующим перекрытием      1-2 слоями лака обеспечивает срок службы до 10 лет. Лак выпускается бесцветный и колерованный под ценные породы древесины.           
Состав «АНТИПЛЕСЕНЬ»  - водный концентрат для профилактической обработки пиломатериалов против синевы, плесени и дереворазрушающих грибов.
Материалы сертифицированы.

Инженер-технолог по отделке древесины грамотно проконсультирует Вас и при необходимости предоставит необходимую документацию

Будем рады сотрудничать с Вами!
С уважением

Директор ООО «ЛакиКраски»
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Исп. Ерохина А.С.
тел.(343)264-87-00
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