Измерим лес.
Инструментальные измерения в лесоустроительных работах, при выращивании, назначениях в рубку, заготовке, складировании, транспортировки леса и т.д. завоевывают все большую популярность благодаря точности и объективности получаемой количественной информации, которую сегодня можно легко передать на любые расстояния, актуальность которой в лесных аукционах, торговых переделах важна как никогда. Мировой финансовый кризис заставляет людей считать (измерять) повсеместно имеющиеся лесные ресурсы, планировать разумно-достаточное их потребление. 
Лесоустроительные, лесопромышленные предприятия, таможенные органы применяют лесные измерительные инструменты. Совместимость результатов измерений, произведенных в разное время, разными людьми, на значительных расстояниях друг от друга, благодаря их высокой точности, устраняет возможные споры. Высокая точность производимых лесных измерений позволяет все большему числу лесопромышленных предприятий пройти процедуру общепризнанной международной лесной FSС сертификации цепочки поставок древесины от заготовителя до потребителя «chain-of-custody».
Руководители государств, крупных лесопромышленных предприятий, бизнесмены понимают, что электронные средства измерений и учета лесоматериалов все более востребованы в силу огромных территорий лесных ресурсов России, роста масштабов производства, недостатка кадровых ресурсов, революционных изменений в области создания единого информационного поля лесных измерений, всех стран-участников лесоторговых переделов. Рост степени переработки древесины на местах ее заготовки для экспорта и внутреннего потребления в расположенных на больших расстояниях, лесодефицитных территориях, делает все более актуальным использование электронных измерительных лесных инструментов.
Согласно федеральной целевой программе «Глобальная навигационная система» ГЛОНАСС, полная спутниковая группировка в составе 24-х спутников, будет развернута уже в 2010 году. Причем, отечественная система, совместима с американской GPS, что дает преимущества в дальнейшем развитии базы единых транснациональных лесных измерений. 
Идея спутниковой привязки результатов измерений при таксации леса, нанесение на цифровые карты координат особо ценных деревьев открывает новые перспективы в ведении лесного хозяйства. Пропускная способность цифровых информационных каналов, в том числе спутниковых, позволяет сегодня транслировать видео-картинку производства измерений в реальном масштабе времени.

В последнее время на всероссийских выставках, лесопромышленных форумах, разные разработчики представляют образцы электронных измерительных калибров, мобильных лесных терминалов, с возможностью мгновенной передачи данных на большие расстояния. Причем, стоимость инструментов, становиться сегодня доступной обычному пользователю. Так, стоимость чипа встраиваемого комбинированного ГЛОНАСС/GPS-приемника, согласно http://www.glonass-ianc.rsa.ru составляет около 450 рублей.
Разработаны и интегрированы в популярные программные платформы приложения, связанные с  измерениями, производимые с помощью электронных лесных инструментов, например, 1С:Предприятие,  (1С:Лесозавод, 1С:Лесхоз, и др.).

Шведская фирма Haglof, является сегодня признанным мировым лидером в производстве полного спектра лесных измерительных, в том числе, электронных инструментов. Она предлагает электронные измерители дальности, высоты, угломеры, наборы для маркировки древесины, измерительные лесные вилки, с возможностью передавать данные по сортиментам, прямо с места проведения измерений, например в лесу, отгрузочной площадке и т.д. Причем, точность измерений и расчетов не превышает 1%. Современное лесное измерительное оборудование устойчиво функционирует и в дождь и в холод, не боится ударов, имеет незначительный вес и т.д. Продажи в России за последние годы неуклонно растут, благодаря дружественных действий всех участников лесных отношений. Так, правительством РФ принято значимое постановление №407 от 26.06.2007 «О проведении государственной инвентаризации лесов».

В Великом Новгороде уже открыл двери сервисный учебный центр лесоизмерительных инструментов «НЭКСИ», где мы учим всех желающих измерять лес точно. 

Уверен, что деятельность центра, и проводимые мастер-классы по работе с лесоизмерительным оборудованием, распространение фильмов, популяризирующих опыт ведения лесного хозяйства разных стран, имеет реальную перспективу востребованности.
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